Отчет

о проведении недели русского языка и литературы в МБОУ СОШ с.Виноградное

План проведения недели русского языка и литературы в МБОУ СОШ с. Виноградного с 16.05.2022 г. по 20.05.2022г.

<u>No</u> nn	Мероприятие	Класс	Дата проведения ответственные учителя
1	Открытие Недели русского языка и литературы	5-11 кл.	16.05.2022 г
	«Не перевелись таланты на земле русской!»		Все учителя
2	Конкурс рисунков по сказкам писателя-юбиляра	7 кл.	Тадтаева Ж.С
	М. Е. Салтыкова Щедрина «Что за прелесть эти		
	сказки!»		
3	Творческий конкурс «Золотое перо»,	5-7	17.05.2022 г
	посвящённый полёту Ю. А. Гагарина в космос		Серенко Г.В.
4	Выставка-конкурс рисунков по творчеству И. А.	5, 7 кл.	18.05.2022
	Крылова. Игры, направленные на преодоление		Манцаева Э.Н
	языкового барьера.		
5	Конкурс поделок по произведениям писателя-	7 кл.	19.05.2022
	юбиляра Н. С. Лескова «Мастерам везде у нас		Кочиева К.В.
	дорога!»		
6	Конкурс знатоков русского языка «Русский язык	7 кл	20.05.2022
	- символ России»		Серенко Г.В
	Закрытие недели. Награждение участников.	Bce	Все учителя
		классы	

Каждое мероприятие было занимательно и интересно. Было много заданий, направленных на преодоление языкового барьера. Ребята проявляли смекалку, знание русского языка и художественной литературы, показали творческие способности и актерский талант. Все победители были награждены грамотами.

Анализ организации и проведения предметной недели позволил выявить, что успех в проведении зависел от того, насколько своевременно и качественно была осуществлена подготовительная работа.

Результативность Недели русского языка и литературы определяется следующими критериями:

- активность обучающихся, познавательный интерес, самостоятельность, сформированность логико-лингвистического оперирования, уровень речевого развития;
- состояние эмоционально-деловых отношений участников Недели:
 - уровень культуры участников Недели.

Кроме этого, пополнилась методическая копилка кабинета русского языка и литературы.

ВЫВОД

План Недели русского языка и литературы был выполнен. Мероприятия прошли на высоком методическом и воспитательном уровне и помогли обучающимся проявить и развить общеязыковые, интеллектуальные и познавательные способности, расширить эрудицию и общеобразовательный кругозор. Учителя и обучающиеся отнеслись ответственно и творчески к подготовке и проведению Недели, продемонстрировали творческую активность и желание обучающихся дополнительно заниматься русским языком и литературой.

Запланированные задачи:

- 1. Продолжить традиционное проведение предметных недель с целью повышения качества образовательного процесса, а также развития творческих и практических навыков обучающихся.
- 2. Повысить эффективность проведения предметной недели за счет более качественного подбора заданий творческого или практического характера.
- 3. Включать обучающихся в работу по планированию предметной недели с целью внесения новизны.
- 4. Развивать интерес обучающихся к учебным предметам русский язык и литература.
- **5.** Помощь учителям и обучающимся в раскрытии своего творческого потенциала.

Таким образом, Неделя русского языка и литературы - это прекрасная возможность выявить одаренных детей, разработать перспективный план работы со школьниками, которые обладают творческими способностями, стремятся к углубленному изучению определенной учебной дисциплины.